

Андрей ГУБИН:

"Ищу женщину, похожую на мать"

С. П. Смена. - 2002. - 8 февр. - с. 9

14 февраля, в День всех влюбленных, в Ледовом дворце МТС и Love radio представляют грандиозное эстрадное шоу с участием таких звезд, как Филипп Киркоров, Кристина Орбакайте, "Руки вверх", "Тости из будущего", "Иванушки International", "Би-2", "Сплин", "Hi-Fi", "Сливки", Юрий Шатунов, "Динамит", "Премьер-министр" плюс Алла Пугачева в роли специального гостя. Одним из артистов этого шоу будет и Андрей Губин, вечный "мальчик-бродяга", который в свои 27 продолжает считаться одним из самых пылких влюбленных не только в песнях, но и в реальной жизни.

Не так давно за кулисами "Гигант-холла" мы разговаривали с Андреем на амурные темы...

- Тебе, наверное, не составляет большого труда, как говорится, затащить девушку в постель?

- Как правило, у меня проходит определенный срок между моментом первого дня знакомства и первой ночью. Я, честно говоря, не сторонник быстрых отношений. Мне наоборот нравится доказывать, добиваться... А другие варианты совсем неинтересны.

- Были такие случаи, что ты бегаешь за девушкой, проявляешь внимание, а она никак не реагирует?

- Я за своей Викой ухаживал два года, как говорится, в режиме ожидания... Кстати, не так давно вышла такая книжка, где собраны воедино такие разные имена, как "Иванушки", Губин и "Мумий Троль". Так вот там написано, что Андрей Губин - идеальный влюбленный. Куда там! Наоборот, все девчонки, что со мной общались, потом "воют": "Андрей, с тобой невозможно! Ты ужасный, ты тяжелый человек!"

- Ну а с Викторией как вы познакомились?

- Нас познакомил директор группы "Hi-Fi". Я, помню, произнес что-то вроде: "Ой, какая красивая девочка!" На это она сказала: "Да, я знаю, вам нравятся девушки восточного типа". В общем, сразу дала понять, что здесь мне ничего не светит. Потом мы периодически встречались, но ничего толком не получалось. У Вики был молодой человек, я же с Люськой (солистойкой друга "Карамель". - Авт.) общался, а когда я встречаюсь с одним человеком, то редко меняю направление. Если честно, то обычно меня бросают...

- Ты склонен к изменам?

- Когда любовь проходит, тогда и тянет на измены. А так, вроде, не сильно хочется. Хотя все так относительно. У меня есть знакомые ребята, которых я считаю идеальной семьей, но у них периодически случаются встречи "семья на семью", то есть свингерство. При этом

дочка растет, они действительно любят друг друга. Но выход своей полигамности они находят в свингерстве.

- Ты не вписался в свингерство?

- Нет, я не сторонник этого. Если бы увидел, что какой-то кобель положил глаз на мою девушку, то не знаю, что бы с ним сделал! Я очень ревнив. Ревную по поводу и без повода!

- Интересно, ревность творчеству мешает или помогает?

- Я очень люблю свою работу и, если чувствую, что моя любовь мне не помогает в работе, а мешает, портит настроение и все такое прочее, то мне легче расстаться с таким человеком. Лучше буду месяц болеть, страдать и мучиться, но потом мне станет легче. Когда я с Люськой расстался, то очень переживал. У нас было тяжелое расставание, в газетах друг друга грязью поливали. А прошел год, мы встречаемся как совершенно чужие люди...

К сожалению, я привыкаю к потерям. Уже многих людей, близких по работе и в личной жизни, лишился, и поэтому знаю, что очередную неприятность смогу пережить.

- "Карамелька" Люся - твоя сама долгая любовь?

- Мы встречались больше двух лет... Трудно сказать, кто кого бросил. Ей хотелось найти более богатого человека, чем я. А я хотел наоборот - девушку более возвышенную.

- Она нашла богача?

- Конечно! Я же говорю, что я не идеальный влюбленный. Хотя, с другой стороны, когда я люблю, то я, конечно, очень хорош (улыбается).

- Что же такое идеальная любовь?

- Это когда ты уже совсем ради любимого человека жертвешь собой. Если готов отдать целиком все, все... А я, допустим, в работе "подвинуться" не готов.

- На что ты способен ради любви?

- Пойти на край света и принести кофе в постель.

- Тебя не смущает то, что твой день рождения 30 апреля совпал с днем рождения Киркорова?.. И ты как бы в тени...



Отец ему говорил: "Ты - нарцисс".

- Я уважаю людей за другое. Пусть человек неизвестен, но он классный художник, и для меня он - авторитет. А о другом все газеты пишут, что он крут, что он - золотой голос, но я-то вижу, что это профанация.

Люблю отмечать свой день рождения в узком кругу тех, кого действительно люблю. Если хочешь выходить на иной уровень, то ты должен создавать вокруг себя бучу, нести всякую чушь, но у меня на это нет ни сил, ни желания. У меня, наверное, иной склад. И вообще я люблю другим брать: не антуражем, не шумихой, а песнями, хитами.

- В тебе нарциссизма много?

- Отец мне еще в двенадцать лет говорил: "Ты - нарцисс". Но для артиста это не самое плохое качество. Если ты сам себя не будешь считать самым лучшим, то и никто другой не будет. Но я не законченный нарцисс, а человек, стремящийся к объективности.

- Увлекаешься спортом, качаешься?

- Интересно, что когда начинаешь ходить в спортзал качаться, то процесс написания музыки встает. Появляются

бицепсы, трицепсы, но не новые песни. Заметив это, теперь я, когда пишу, то заканчиваю заниматься спортом. А в остальное время я - спортсмен.

- Это правда, что многие твои девушки внешне похожи на твою маму в молодости?

- Я уже Айгулю, своего пресс-секретаря, ругаю: ну почему все время пишут, что Губин постоянно находится в поисках девушки? Ну напиши в конце концов: в поисках женщины, похожей на его мать. Вот она и написала... А что?.. Еще мудрый дядька Фрейд сказал, что мужчины часто ищут в подруги женщину, похожую на свою мать. Какие-то инстинкты сохраняются...

У меня была девушка, чьей красотой я был действительно поражен, - это Танюшка из группы "Девочки". Она в самом деле очень похожа на мою маму в молодости, а для меня мама является эталоном женской красоты. Ну так получилось! Я давно ей говорил: "Мама, встречу девчонку, похожую на тебя в молодости, обязательно женюсь!"

Михаил САДЧИКОВ